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Sztafeta zadaniowa =
GRANIASTOSEUPY I OSTROSEUPY

Zadanie 1 (za 1 punkt)
Oblicz objetos¢ graniastostupa prostego o podstawie prostokata,
jesli dtugosci bokéw podstawy to 6 cm i 10 cm, a wysoko$¢ 7 cm.

Zadanie 2 (za 2 punkty)
Oblicz objetos¢ szescianu o boku 4 cm oraz oblicz pole powierzchni
jego Sciany boczne;.

Zadanie 3 (za 2 punkty)

Oblicz objeto$¢ graniastostupa o podstawie trapezu, jesli dtugosci
podstaw to 5 cm i 10 cm, a wysokoS¢ trapezu oraz wysokosé
graniastostupa wynoszq 12 cm.

Zadanie 4 (za 3 punkty)
Oblicz objetos¢ szescianu, ktérego przekatna jest réwna 6 cm.

Zadanie 5 (za 4 punkty)
Oblicz pole powierzchni bocznej ostrostupa prawidtowego
czworokatnego o boku podstawy rownym 4 cm i wysokosci 8 cm.

Zadanie 6 (za 6 punktow)
Oblicz pole powierzchni catkowitej ostrostupa prawidtowego
szesciokatnego, jesli bok podstawy ma dtugos¢ 6 cm, a wysokosé

ostrostupa wynosi 8 cm.
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GRANIASTOSEUPY I OSTROSEUPY

Zadanie 1 (za 1 punkt)
Oblicz objetos¢ graniastostupa prostego o podstawie prostokata,
jesli dtugosci bokéw podstawy to 6 cm i 10 cm, a wysoko$¢ 7 cm.

Zadanie 2 (za 2 punkty)

Oblicz objetos¢é szescianu o boku 4 cm oraz oblicz pole powierzchni
jego Sciany bocznej.
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Zadanie 3 (za 2 punkty)
Oblicz objetos$¢ graniastostupa o podstawie trapezu, jesli dtugosci
podstaw to 5 cm i 10 cm, a wysokos$¢ trapezu oraz wysokos¢
graniastostupa wynoszq 12 cm.
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Zadanie 4 (za 3 punkty) "?(
Oblicz objetosé szescianu, ktérego przekatna jest rowna 6 cm.
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Zadanie 5 (za 4 punkty)
Oblicz pole powierzchni bocznej ostrostupa prawidtowego
czworokatnego o boku podstawy rownym 4 cm i wysokosci 8 cm.
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Zadanie 6 (za 6 punktow) \
Oblicz pole powierzchni catkowitej ostrostupa prawidtowego
szesciokatnego, jesli bok podstawy ma dtugos¢ 6 cm, a wysokosé
ostrostupa wynosi 8 cm.
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